


1. ΝΙΚΗΤΑΣ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Μέσο: ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΗ ΚΟΝΤΡΑ NEWS

Ημ. Έκδοσης: . . . 23/09/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 23/09/2018

Σελίδα: 1



ΝΙΚΗΤΑΣ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ
Αντιπρόεδρος της Βουλής και Βουλευτής της ΝΔ

Από μηδενική βάση θα διαπραγματευτούμε ως κυβέρνηση τη συμφωνία των Πρεσπών

► **ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΣΤΗΝ ΣΟΦΙΑ ΛΙΑΚΟΥ, ΣΕΛ. 6**



ΝΙΚΗΤΑΣ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ

Αντιπρόεδρος της Βουλής και Βουλευτής Α' Αθηνών της ΝΔ

Από μηδενική βάση θα διαπραγματευτούμε ως κυβέρνηση τη συμφωνία των Πρεσπών

Συνέντευξη στην ΣΟΦΙΑ ΛΙΑΚΟΥ

Ο κ. Τσίπρας παρέδωσε την εθνότητα και τη γλώσσα στον κ. Ζάεφ που τα έχει κάνει «σημαία» του και πανηγυρίζει, εκτιμά ο Αντιπρόεδρος της Βουλής και Βουλευτής Α' Αθηνών της ΝΔ, Νικήτας Κακλαμάνης και τονίζει ότι το κόμμα του ως κυβέρνηση, τη συμφωνία των Πρεσπών δεν θα την ψηφίσει στη Βουλή και θα την διαπραγματευτεί από μηδενική βάση.

Κάνει ιδιαίτερη αναφορά στις εξαγγελίες της Δ.Ε.Θ. και ξεκαθαρίζει ότι υπάρχουν βαθιές ιδεολογικές διαφορές ανάμεσα στον κ. Τσίπρα και τον κ. Μπισσοτάκη καθώς ο πρώτος, όπως λέει, απευθύνθηκε στο αριστερό του ακροατήριο ενώ ο δεύτερος στο σύνολο του Ελληνικού λαού και στην ευημερία του.

Σας κατηγορούν ότι είναι ακραίες νεοφιλελεύθερες οι θέσεις που παρουσίασε ο Κυριάκος Μπισσοτάκης στη Δ.Ε.Θ. Τι απαντάτε;

Ο κ. Τσίπρας είναι ένας πολιτικός αρχηγός, που με ότι είπε στη ΔΕΘ είχε το βλέμμα του στην επόμενη εκλογή. Ο κ. Μπισσοτάκης με ότι είπε στη ΔΕΘ είχε το βλέμμα του στο σήμερα και το αύριο του τόπου. Ο κ. Τσίπρας απευθύνθηκε στο αριστερό του ακροατήριο (σε ό,τι έχει απομείνει από αυτό), ενώ ο Κ. Μπισσοτάκης στο σύνολο του Ελληνικού Λαού και στην ευημερία του. Αυτά τα δύο θέματα από μόνα τους συνιστούν βαθιές ιδεολογικές διαφορές. Ο Κ. Μπισσοτάκης εξήγησε -και για κάποιους από τις εξαγγελίες ξεκαθάρισε ότι δεν θα ζητήσει καμία έγκριση από τους άσπονδους φίλους μας (πχ μείωση του ΦΠΑ στην εστίαση από 24% σε 13%, κάτι που είχαμε ξανακάνει)- εκτός των άλλων, μείωση της φορολογίας, μείωση κατά 30% του ΕΝΦΙΑ (σε 2 χρόνια), επέκταση και ενίσχυση του ελάχιστου εγγυημένου εισοδήματος, φορολογικές απαλλαγές σε τρίτεκνους και πολύτεκνους, στήριξη στις ελεύθερες συλλογικές διαπραγματεύσεις, κατάργηση του νόμου Κατρούγκαλου κι άλλα... Πού βλέπετε σε όλα αυτά τον νεοφιλελευθερισμό ή τη γελοιότητα της ακροδεξιάς απόκλισης, όπως ισχυρίζεται ο κ. Τσίπρας, ο οποίος συγκυβερνά με τον κ. Καμμένο;

Θα ήθελα τη γνώμη σας για το εμπάργκο της ΝΔ στην ΕΡΤ...

Είμαι σίγουρος, ότι η συντριπτική πλειοψηφία των εργαζομένων στην ΕΡΤ στέκεται απέναντι στην ακραία-υβριστική επίθεση στο πρόσωπο του 4ου τη τάξει θεσμικού παράγοντα κ. Κ. Μπισσοτάκη. Τα καλκεία του Μαξίμου, μία ανύπαρκτη δυστυχώς διοίκηση και κάποιοι λίγοι εκτελεστικοί βραχιόνες δημιούργησαν το μέγα θέμα, στο οποίο η ΝΔ δεν είχε δυστυχώς άλλο δρόμο από τη δική της σκληρή αντίδραση. Μία δημόσια και γενναία συνγνώμη από τη διοίκηση της ΕΡΤ ίσως θα μπορούσε να αλλάξει τα δεδομένα...

Γιατί υπάρχουν τόσες αντιδράσεις στην πρόταση του κόμματος για μεταφορά του ΕΝ.Φ.Ι.Α. στην τοπική αυτοδιοίκηση; Πώς σχολιάζετε την κριτική που δέχεστε;

Σας υπενθυμίζω, ότι τον Νοέμβριο του 2007, στην Κυλλήνη, πραγματοποιήθηκε το συνέδριο της ΚΕΔΚΕ, όπου ενώπιον 2.500 συνέδρων, εισιγήθηκα, ως πρόεδρος, την μεταφορά του ΦΑΠ στην αυτοδιοίκηση, κάτι που συμβαίνει σε ολόκληρη την Ευρώπη. Η εισήγηση υπερψηφίστηκε με 94% «ΝΑΙ» και 6% «παρών». Τσ αίτημα αυτό της ΚΕΔΕ παραμένει και σήμερα. Σε αυτό το αίτημα ανταποκρίθηκε ο Κ. Μπισσοτάκης ο οποίος ανέφερε τις βασικές ιδέες κι όσα τον οδικό χάρτη για να φθάσουμε στην πραγμάτωση της ιδέας.

Πώς σχολιάζετε τις επιθέσεις στον Κώστα Καραμανλή και την κατηγορία ότι δεν στήριξε την ηγεσία της παράταξης;

Ο Κώστας Καραμανλής έδωσε αποστομοτική απάντηση στην Θεσσαλονίκη σε όσους υφαίνουν διάφορα σενάρια σχετικά με το όνομά του. Σας παραπέμπω στην τελευταία φράση της δήλωσής του στη Θεσσαλονίκη: «Αγωνιζόμαστε όλοι για μία μεγάλη νίκη της παράταξης μας». Το πιο τρελό όμως είναι, ότι την επομένη όσοι τον κατέκριναν επειδή δεν μιλούσε, τον κατέκριναν, γιατί μίλησε! Να ξέρετε, κα Λιάκου, ότι ο Καραμανλής μιλάει πάντα όταν πρέπει και δεν του υποδεικνύει ποτέ κανείς πότε θα το κάνει. Και θα είναι καλό για πολλούς να μην ανοίξει το στόμα του περισσότερο. Είναι σαν "να ξύνονται στη γκλίτσα του τσιπανά".



Ποια είναι η στρατηγική του κόμματός σας για τις εκλογές στην τοπική αυτοδιοίκηση; Μπορείτε να μας πείτε κάτι παραπάνω για πρόσωπα για το αν ισχύει ως ποίμε το όνομα του Κώστα Μπακογιάννη για τον Δήμο της Αθήνας;

Η στρατηγική μας για τις 13 Περιφέρειες είναι, αν είναι δυνατόν, να μην βρεθεί καμία Περιφέρεια «στα χέρια» του ΣΥΡΙΖΑ. Όπου υπάρχουν πετυχημένοι Περιφερειάρχες, που στηρίχθηκαν από τη ΝΔ, θα συνεχίσουμε να τους στηρίζουμε. Το ίδιο θα ισχύσει και για τις πρωτεύουσες των νομών. Η προεργασία έχει προχωρήσει σε μεγάλο βαθμό. Δεν πρόκειται να δοθούν κομματικά χρίσματα. Τις τρεις μεγάλες πόλεις τις χειρίζεται προσωπικά ο Κ. Μπισσοτάκης. Όσον αφορά την Αθήνα εκτιμώ ότι όλοι οι δρόμοι οδηγούν στην πολύ καλή υποψηφιότητα του Κώστα Μπακογιάννη.

Τελικά τι λέτε ότι θα γίνει με τη συμφωνία των Πρεσπών; Ποια είναι η τοποθέτησή σας;

Μα την είπε ορθά-κοφτά και χωρίς το παραμικρό περιθώριο παρερμηνείας, ο Κυριάκος Μπισσοτάκης. Μην ψάχνει κανείς να βρει "ψύλλους στα άχυρα", για να την παρερμηνεύσει. Η Νέα Δημοκρατία δεν πρόκειται να ψηφίσει τη τριτοπασιτική συμφωνία των Πρεσπών, που υπέγραψε ο κ. Τσίπρας παραδίδοντας την εθνότητα και τη γλώσσα στον κ. Ζάεφ, ο οποίος τα έχει κάνει ήδη "σημαία" του και πανηγυρίζει. Η ΝΔ, αν η συμφωνία δεν ψηφιστεί από την παρούσα Βουλή, δεν θα την ψηφίσει ως κυβέρνηση και θα την διαπραγματευτεί από μηδενική βάση. Ίσως για αυτό βιάζονται οι Ευρωπαίοι και οι Αμερικανοί να τελειώσει το θέμα τώρα... Έχουν πάρει το μήνυμα.

Προβλέπετε πρόωπες εκλογές μετά και τις απειλές του Καμμένου;

Η περίοδος, που ήδη διανύουμε, θεωρείται προεκλογική κα Λιάκου. Η αντίστροφη μέτρηση για την κυβέρνηση Τσίπρα-Καμμένου έχει ξεκινήσει. Το ιδανικό σενάριο θα ήταν να φύγει το συντομότερο δυνατόν, ώστε να γλιτώσει ο ελληνικός λαός περισσότερα ψέματα και νέες εθνικές τραγωδίες μετά από το Σκοπιανό. Θυμίζω, ότι γίνονται συζητήσεις για το Αλβανικό, το Θρακικό και φυσικά, για το Κυπριακό...